

Россия ★ Труд ★

Народовластие ★ Социализм

# Донская ИСКРА

# ИСКРА



№ 43

(799)

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Орган Ростовского областного отделения Коммунистической партии Российской Федерации

★ ОК КПРФ E-mail: kprf.rostov@mail.ru Тел./факс: (863) 200-99-41 ★ РЕДАКЦИЯ E-mail: dobro1917@mail.ru Тел. (863) 200-99-42 ★ САЙТ www.kprf-don.ru ★

## ДА ЗДРАВСТВУЕТ 97-Я ГОДОВЩИНА ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ! КУРС РОССИИ – ВПЕРЕД, К СОЦИАЛИЗМУ!



### ТОВАРИЩ!

Этим гордым словом мы обращаемся к тебе и приглашаем на митинг и праздничную демонстрацию в честь 97-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции 7 ноября в 17.00 на Театральную площадь Ростова-на-Дону!

«Всякая народная революция есть революция творческая, ибо она ломает старый уклад и творит, создаёт новый». Так говорил Сталин.

После победы Октября советский народ сумел создать такой уклад. Он построил общество, которое дало возможность для каждого человека реализоваться в жизни, дало право работать не на чужой карман, а на благо своей страны, ради будущего своих детей. Общество, где высшими ценностями были справедливость, дружба и братство народа. Это стало величайшим достижением XX века.

Октябрь не остался в прошлом. Его идеалы живут в тех, кто строит новое, справедливое общество, в тех, кто не щадя себя, борется за свободу трудового народа на земле Новороссии. Убеждены, что и Россия помнит ленинские и сталинские заветы и вернется на творческий революционный путь – путь социализма XXI века.

С Праздником Великого Октября!

Ростовский-на-Дону горком КПРФ  
Ростов-на-Дону, пер. Нахичеванский 92, тел. 200-99-41, www.kprf-don.ru

**НИКОЛАЙ КОЛОМЕЙЦЕВ:**  
**«КОММУНИСТЫ – ЗА ОТМЕНУ  
ЛИБЕРАЛЬНОГО КУРСА.  
МЫ ЗА РЕАЛЬНЫЙ ПОДЪЕМ  
ЭКОНОМИКИ!»**



### О ПЛАЧЕВНЫХ РЕЗУЛЬТАТАХ ЛИБЕРАЛЬНО-КАПИТАЛИСТИЧЕСКИХ РЕФОРМ ЭКОНОМИКИ РОССИИ

му ВВП мы находимся на 8 месте в мире (по ППС – шестое место), а его динамика определяется так: «стремится к нулевому развитию».

Если слушать исполнительную власть, то всё идёт отлично, и планы предполагают выпрямление ситуации во всех областях. Однако это как бы в дальнейшем – в 2016, 2017, 2020 годах и далее. Наша болезнь – терпеливо ожидать наступления будущей красивой жизни, упуская из виду, что человек в среднем живёт не 70–75 долгих лет, а всего 25–30 тысяч коротких дней.

В России, сегодня самой богатой ресурсами страны, внешних долгов на 678 млрд долларов, а золотовалютных резервов – 452 млрд, запечатанных в заоканских сейфах. В связи с этим хочу напомнить недавнее принципиальное высказывание нашего президента: «Государства должны задуматься, насколько разумно доверять свои средства американской банковской системе и усиливать зависимость от экономической кооперации с США».

**М**инистры, значит, игнорируют это мнение главы государства, как и другие важные поручения, в том числе майские указы 2012 года. Поставлена задача создать 25 млн современных рабочих мест, но ни одно министерство не берёт на себя ответственность. Были планы создания в Москве международного финансового центра, но его нет до сих пор. Сколково, вообще превратилось в финансово-чёрную дыру, ну а чубайсовским «Роснано» давно пора заняться Следственному комитету. Португалия тоже не догнала. Странная ситуация: президент делает правильные посыпи, а получается «как всегда».

Россия зазывает к себе западных инвесторов на исключительно льготных условиях, заманичивые предложения делаются на международных форумах – Давосских, Петербургских, Сочинских и др. Но инвесторы идут в страны, где не меняются правила игры и есть внутренний спрос. У нас его нет, потому что monetизация ВВП всего 45%, в то время как в Китае она 135%, Германии – 200%, Японии – 300%. И что-то не слышно, чтобы подобные формулы по распределению национальных богатств проводились в других странах. Это, так сказать, отечественное ноу-хау.

Китай раз и навсегда отбил у США охоту отпускать в его адрес нравоучительные замечания, а вот болгарский президент Плевнелиев назвал Россию «националистическим и агрессивным государством». Наш славянский «брат» таким образом зарабатывает по-дружески. Гайдара, по номинальному объё-



7 МИТИНГ и ДЕМОНСТРАЦИЯ  
17 ноября Театральная площадь

В ИСТОРИЮ ГЛЯДЯСЬ

## 112 ЛЕТ «ГРОМАДНОЙ РОСТОВСКОЙ СТАЧКЕ»

В субботу, 2 ноября, коммунисты и комсомольцы Ростова-на-Дону провели массовый митинг в память героических борцов за права трудающихся на Дону, в знак продолжения неоконченного сражения за Свободу, Справедливость, СОЦИАЛИЗМ. Мемориал «Стачка 1902 года», возывающий над Камышевской балкой, рекой Темерник, вокзалом и Ростовским электровозо-ремонтным заводом, расцвётился алыми знаменами Советского Союза, КПРФ, копиями Знамени Победы, водружённого нашим земляком, ростельмашевским Алексеем Берестом над фашистским логотипом, рейхстагом в 1945 году в поверженном Берлине.

Уже с моста через Темерник ростовчане отчливо читали прикрепленные на верхороде под памятником транспаранты: «Россия будет социалистической!», «Вступайте в КПРФ!». Главными лозунгами краснознаменной манифестиации стали: «Нет – росту цен и тарифов и снижению жизненного уровня труженищ!», «Даешь смену антинародного социално-экономического курса олигархов и либералов!», «Социализму – да! Капитализму – нет!»

В 1901–1902 годах в царской России усилилась стачечная борьба пролетариата. 18–19 февраля 1902 года казаки жестоко подавили забастовку рабочих Сулинского металлургического завода против понижения расценок. 19 февраля, в день годовщины отмены крепостного права, под руководством



борьбы! за нашу лучшую жизнь, за свободу и счастье рабочих! Да здравствует Российская социал-демократическая рабочая партия!

По призыву Донкома к стачке присоединились рабочие глушистроительного завода «Аксай», цементного завода «Союз», петельной и табачной фабрик и других предприятий. Противостояние продолжалось 23 дня. 11 ноября казаки устроили бойню: 8 человек было убито, 23 ранено, многие были арестованы.

В.И.Ленин писал, что Ростовская стачка 1902 года «превращается в выдающуюся демонстрацию. Политическое движение пролетариата не примыкает уже к интеллигентскому, студенческому движению, а само вырастает непосредственно из стачки... Пролетариат впервые противопоставляет себя, как класс, всем остальным классам и царскому правительству».

За 1902 год, Донком РСДРП издал 46 прокламаций в количестве 60 тысяч экземпляров, изданы первомайские брошюры В.Либкнехта «Пауки и муhi» тиражом 4 500 экземпляров.

Выдающимся явлением в революционном движении России стала Ростовская ноябрьская стачка 1902 года. Рабочие Главных мастерских Владикавказской железной дороги начали забастовку с требованием 9-часового рабочего дня, прекращения работы по субботам и накануне праздников в 2 часа дня с оплатой за день, повышения расценок на 50%, полной отмены штрафов, человеческого обращения мастеров с рабочими, устройства бесплатной школы для детей рабочих. Воззвание заканчивалось призывом: «Вперед, в



### ПАРЛАМЕНТСКИЙ ФРОНТ КПРФ

ПОПРОБУЙТЕ ПРОЖИТЬ  
НА ПРОЖИТОЧНЫЙ  
МИНИМУМ!

30 октября 2014 года в ходе заседания Законодательного Собрания Ростовской области депутатами были принятые изменения в областной закон «О прожиточном минимуме в Ростовской области». Позицию фракции КПРФ по этому вопросу представил в своём выступлении руководитель фракции Е.И.Бессонов:

Уважаемый Виктор Ефимович!

Уважаемые депутаты и приглашенные!

Сегодня мы вносим изменения в областной закон «О прожиточном минимуме в Ростовской области», увеличивая на 425 рублей величину прожиточного минимума пенсионера.

Мы уже предлагали председателю комитета по социальной политике закрыться в квартире на месяц и попытаться прожить на этот прожиточный минимум. На таком эксперименте он не согласился. Не надо признаться, что этим вопросом обеспокоился и попытался разобраться в методике расчета. Успехов ему на этом не хватило.

Ситуация в экономике, когда значительная часть ширпотреба и продуктов питания завозится извне, то падение курса рубля в течение двух месяцев фактически на 20% уменшило возможности значительной части россиян.

За 8 месяцев 2014 года наиболее интенсивно дорожали молоко и молочная продукция – на 18 %, яйца (на 17,7 %), сахар (на 13,9 %), а также плодово-ягодная продукция (11,5 %).

Это 7,5 % на которые увеличивается прожиточный минимум.

Откуда брать ресурсы на повышение выплат, если промышленность Ростовской области стагнирует. Численность работников по кругу крупных, средних и малых предприятий и организаций сократилась с 2012 года на 28 тысяч человек. Мы на протяжении 2 лет предлагаем провести парламентские слушания о состоянии промышленного потенциала Ростовской области. Необходимо собрать проблемы и внести корректива в экономическую политику. К сожалению «Единая Россия» ни на что промышленников не слышит.

Область продолжает стабильно вымирать, естественная убыль населения в первом полугодии 2014 года составила 5970 человек.

Для исправления ситуации, необходимо мобилизация трудовых, сырьевых и промышленных ресурсов. Без смены курса это невозможно.

Мы проголосуем за повышение, но повышать необходимо не на проценты, а в разы. В программе КПРФ по экономическому развитию России это есть.

### НОВОРОССИЯ

ЛИДЕР ОДЕССКОГО  
СОПРОТИВЛЕНИЯ АНТОН  
ДАВИДЧЕНКО: «Я ВЫЗЫВАЮ  
ПАЛИЦУ НА МУЖСКОЙ

РАЗГОВОР В ПРЯМОМ ЭФИРЕ»

В Одессе за последний месяц активизировались протестные настроения. Гражданские активисты сотнями выходят на улицы с призывами о необходимости расследования трагедии 2 мая, прекращении «оранжевого» террора, а также амнистии политических заключенных.

Лидер одесского сопротивления Антон Давидченко отметил: «Мне уже две недели не дают провести пресс-конференцию в Одессе. Это означает, что власть в лице председателя ОГА Палица меня боится. Сегодня наш город находится в оккупации. Ни страх после акции утрашения 2 мая проходит. Мы не сдадим, мы найдем в себе силы идти дальше. Палица кажется, что он все контролирует. Но он человек не mestий, а значит временный. Ему нужно еще многое узнать о силе Одессы и одесситов. Я вызываю Палицу на мужской разговор в прямом эфире на любом телеканале Украины. Он ответит за десятки загубленных в СИЗО душ. Мы своих не бросаем. Мы вернемся, Одесса возродится».

ИА REGNUM





